

МКОУ Горнобалыклейская СШ участвует в региональном проекте «Современная школа». В рамках этого проекта, а также национального проекта «Образование», в нашей школе уже в этом учебном году планируется открытие центра «Точка роста».

Центр будет оснащен современной техникой. Комплекты поставки включают в себя современные ноутбуки, квадрокоптеры, МФУ, оборудование для виртуальной реальности, фототехнику, 3D - принтеры и многое другое. Общая стоимость составляет более 1,6 миллиона рублей и финансируется из средств федерального и регионального бюджетов.

Новое оснащение требует и новых подходов к педагогической деятельности. С мая по июнь шесть педагогов школы проходили он-лайн обучение по курсу «Гибкие компетенции проектной деятельности», организованное Фондом новых форм развития образования. А также с 29 июля по 2 августа 2019 года на базе детского технопарка «Кванториум» в Астрахани проходила 36-часовая образовательная сессия «Hard Skills» для учителей предмета «Технология», на которой обучалась учитель технологи Дергачева Ю.В. Данный курс обучения был посвящен внедрению новейших технологий в педагогическую деятельность. Оно было направлено на приобретение навыков работы с таким оборудованием, как 3D - принтеры, квадрокоптеры, шлемы виртуальной реальности, современные вычислительные станции. Учителя осваивали такие направления в работе, как: робоквантум, IT-квантум, аэроквантум, промдизайн, геоквантум. Впоследствии все эти направления будут реализованы в работе с детьми.

По итогам обучения педагоги получили удостоверение о прохождении курсов повышения квалификации по теме «Современные проектные методы развития высокотехнологичных предметных навыков обучающихся предметной области «Технология».

В полном объеме для центра закуплены канцтовары. Осуществляется поставка мебели и оборудования.

Открытие центра образования «Точка роста» в МКОУ Горнобалыклейской СШ запланировано на сентябрь 2019 года.







